

Aanbesteding: Parkeerautomaten ten behoeve voor Gemeente Zandvoort
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlem
Referentie: 2022/333822

Toelichting:

Tevens zijn de genoemde bijlagen in het mapje NvI toegevoegd.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van Eisen 2.6a

Vraag:

U geeft aan dat alle automaten dienen te functioneren op zonne-energie. Tevens geeft u aan dat de automaten dienen te kunnen functioneren op een netstroom (230 volt) aansluiting. Het is ons niet duidelijk of u hiermee bedoelt dat de automaten de mogelijkheid moeten hebben om desgewenst alsnog op het laagspanningsnet te kunnen worden aangesloten, of dat alle automaten beide voorzieningen dienen te hebben. Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Opdrachtgever bedoelt hiermee dat alle automaten de mogelijkheid moeten hebben om desgewenst alsnog op laagspanning aangesloten moeten kunnen worden.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Eisen 2.6a/b

Vraag:

Veel van de huidige automaten zijn voorzien van een 230 volt netaansluiting. Is het uw bedoeling om deze aansluitingen te handhaven, of juist over te stappen op zonne-energie en de aansluitingen te laten vervallen?

Antwoord:

Opdrachtgever bedoelt hiermee dat de netaansluitingen via het OV-net aangesloten dienen te worden.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Aanbestedingsleidraad 1.3

Vraag:

Onder "Niet in scope" stelt u dat het in deze aanbesteding NIET gaat om civiele werkzaamheden. Wij concluderen hieruit dat de volgende werkzaamheden worden uitgevoerd door andere (door de gemeente Zandvoort te contracteren) aannemers:

- Het verwijderen en afvoeren van de oude automaten en (beton)fundaties.
- Het aan- en afkoppelen van de huidige energie-aansluitingen.
- Het (waar nodig) aanbrengen van een aardelektrode.
- Het plaatsen van de nieuwe (beton)fundaties.
- Het verzorgen van het straatwerk.

Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Opdrachtgever bevestigt dat genoemde werkzaamheden door een door de gemeente te contracteren aannemer uitgevoerd zullen worden. Wel is het uw taak en verantwoordelijkheid om de directievoering en coördinatie hierover uit te voeren.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 1.3

Vraag:

Om praktische redenen verzoeken wij u om een locatie binnen de gemeente Zandvoort aan te wijzen voor de tijdelijke opslag van de oude (verwijderde) automaten. Het door de opdrachtnemer organiseren van een tijdelijke locatie zou leiden tot onnodige extra kosten, maar ook tot onnodige extra logistieke inspanningen en transport.

Antwoord:

Opdrachtgever bevestigt dat er door de gemeente een locatie aangewezen zal worden voor de tijdelijke opslag van de oude automaten.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Programma van Eisen 2.8a

Vraag:

Het is ongebruikelijk om een parkeerautomaat uit te voeren met een

intercom functie. Gebruikelijk is om op de automaat een telefoonnummer te vermelden, dat kan worden gebeld bij storingen of vragen over de werking van de automaat. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat akkoord om deze eis te laten te vervallen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Programma van Eisen 2.6d

Vraag:

Het is niet gebruikelijk om automaten die functioneren op zonne-energie te voorzien van een aard-elektrode. Mogen wij er van uit gaan dat uitsluitend automaten die een netaansluiting krijgen dienen te worden voorzien van een aard-elektrode?

Antwoord:

Opdrachtgever bevestigt deze aanname.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

In regel 53 van het prijzenblad stelt u dat alle prijzen het prijspeil Q4-2022 moeten hebben. Het is ten tijde van de Inschrijving (begin Q2-2022) niet te voorzien wat het prijspeil in Q4-2022 zal zijn. Met de actuele ontwikkelingen in het oosten van Europa en wat dat doet of gaat doen met de prijzen van grond- en brandstoffen, is het risico te groot om daar nu een voorschot op te nemen. Wij zouden u daarom willen verzoeken deze voorwaarde te veranderen in prijspeil Q2-2022.

Antwoord:

Opdrachtgever bevestigt dat prijspeil Q2-2022 gehanteerd mag worden en heeft ook dit zo aangepast in het prijsinvulformulier.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Concept-overeenkomst

Vraag:

Bij de inschrijving is de conceptovereenkomst niet beschikbaar gesteld. Wij vragen u deze met de Nota van Inlichtingen mee te sturen zodat Inschrijvers de mogelijkheid hebben om daarover in de 2e inlichtingenronde nog vragen te stellen.

Antwoord:

Opdrachtgever heeft bijlage 6 conceptovereenkomst (inclusief de bijlage 6a inkoopvoorwaarden) bijgevoegd aan deze NvI.

Beantwoord op: 04-03-2022**Label:** Proces**Ref.nr.**

9

Onderwerp:

PvE 4.2 (e)

Vraag:

U geeft aan dat Opdrachtgever bepaalde instellingen (tijdelijk) zelf moet kunnen wijzigen. Dit vergt van medewerkers een bepaalde vaardigheid en fouten worden makkelijk gemaakt. Dit zorgt voor een risico in de beschikbaarheid van de parkeerautomaten met alle gevolgen van dien. Omdat Opdrachtnemer verantwoordelijk is voor de uptime van de parkeerautomaten en hij daar ook op afgerekend wordt, vragen wij u deze zaken door Opdrachtnemer uit te laten voeren. Uit ervaring weten wij dat wijzigingen sporadisch voorkomen en u legt dan gelijk de verantwoording van een goede verwerking bij de Opdrachtnemer.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord uw voorstel.

Beantwoord op: 04-03-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

10

Onderwerp:

PvE 3.2 (g)

Vraag:

Het is gebruikelijk om tijdens het proces vóór de bevestiging van de transactie, in alle gevallen één stap terug te kunnen gaan om bijvoorbeeld een fout te herstellen zonder dat het betaalproces opnieuw gestart hoeft te worden. Wij gaan ervan uit dat dit hier ook vereiste is. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

PvE 3.1 (m)

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat de parkeerder zelf moet kunnen bepalen hoelang hij /zij nodig heeft voor het lezen van de informatie op het start-scherm en pas verdergaan met de transactie door zelf op bijvoorbeeld een startknop te drukken. Kun u dit bevestigen?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit niet bevestigen. Hier wordt geen eis aan gesteld.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

PvE 3.1 (h)

Vraag:

In verband met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) kiezen steeds meer gemeenten ervoor om de parkeerder die zijn/haar persoonsgegevens in de vorm van het voertuigkenteken afgeeft op de parkeerautomaat, te wijzen op zijn of haar (privacy)rechten in de vorm van een (voor de parkeerder optionele) toelichting in het beeldscherm.

Daarnaast kan er in de nabije toekomst de behoefte ontstaan of door wet- en regelgeving ingegeven worden, dat een parkeerder andere typen boodschappen medegedeeld moeten worden. Dienen wij begrijpen dat u tenminste 4 regels van ieder 40 tekens eist om in de toekomst niet tegen beperkingen aan te lopen?

Antwoord:

Opdrachtgever bevestigt inderdaad dat zij in de toekomst niet tegen beperkingen aan wenst te lopen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.**Onderwerp:**

13 PvE 3.1 (f)

Vraag:

Mogen wij aannemen dat de knoppen in het display bij het aanraken, zichtbaar de aanraking duidelijk maken door bijvoorbeeld even uit te vergroten of bijvoorbeeld iets van kleur te veranderen zodat de parkeerder weet dat hij/zij de juiste knop heeft geraakt en zal dit in de beoordeling van de gebruiksvriendelijkheid meewegen in de score?

Antwoord:

Opdrachtgever zou dit waarderen, maar stelt dit niet als voorwaarde.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

PvE 2.8 (a)

Vraag:

In de Nederlandse markt wordt heden ten dage voor meldingen gebruik gemaakt van een (vaak kosteloos) telefoonnummer. Het overgrote deel van de mensen beschikt immers tegenwoordig over een mobiele telefoon (volgens een onderzoek van Consultancy.nl was dat in 2018 al 93% en het is aannemelijk dat dit cijfer verder zal zijn gegroeid).

Intercoms op de openbare weg leiden bovendien vaak tot overlast bij de meldkamer door bijvoorbeeld kwajongens die op de knopjes gaan lopen drukken. Wij vragen u de intercom te laten vervallen en de automaat te voorzien van een telefoonnummer voor meldingen van de parkeerder.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat akkoord om deze eis te laten te vervallen. (zie antwoord op vraag 5)

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

PvE 2.7 (b)

Vraag:

Conform artikel 4.12 van de NEN 12414 dient de parkeerautomaat te allen tijde te beschikken over een mechanisme die het mogelijk maakt een betalingsbewijs te verschaffen (proof of transaction). Het is daarom niet toegestaan de printer uit te schakelen. Wij vragen u deze eis te laten

vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever houdt vast aan haar eis.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
PvE 2.7

Vraag:

U vraagt in 2.7 om het printen van een parkeerticket. Wij zien echter elders in het PvE dat er op basis van het ingevoerde kenteken gehandhaafd zal gaan worden en een ticket derhalve overbodig en alleen maar kostenverhogend is. Wij vragen u het printen van het ticket (uiteraard m.u.v. het reçu en de momenten als er geen respons is van het NPR) te laten vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever houdt vast aan eis om de parkeerder de mogelijkheid te geven, ten allen tijde een Parkeerticket en/of reçu op te vragen vanuit de automaat.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
PvE 2.6 (c)

Vraag:

De overeenkomst met de netleverancier is met de gemeente. Opdrachtnemer kan hierin een coördinerende rol spelen maar kan niet de aanvrager zijn. Wij vragen u deze nuancering te bevestigen.

Antwoord:

Opdrachtgever kan deze nuancering bevestigen. Deze coördinerende taak dient ook zo in uw prijsopgave opgenomen te worden.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Proces

Ref.nr.
18

Onderwerp:
PvE 2.6 (b)

Vraag:

Het standaard paneel van Inschrijver is 48,2 x 53,5 cm is 0,258 m², het solar paneel zelf is 0,199m². Het paneel is schuin aangebracht op de parkeerautomaat waardoor deze kleiner lijkt. Wij vragen u hiermee in te stemmen.

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee instemmen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

PvE 2.5 (c)

Vraag:

In deze eis lijkt het erop dat de gemeente voor iedere parkeerautomaat aparte sleutels wil ontvangen. Dit houdt een sleutelmanagement van honderden sleutels in. Wij zouden het op prijs stellen dat iedere inschrijver daar een alternatief voor aan mag bieden die het beheer eenvoudiger en overzichtelijker maakt. Het is dan uiteraard aan de gemeente om hiervoor te kiezen of om vast te houden aan de oorspronkelijke eis. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hier niet mee instemmen. Er mag geen alternatief worden aangeboden op de gestelde eis. Het is wel toegestaan om minimaal 8 verschillende fysieke sloten (gelijkmatig verdeeld) te hanteren.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

PvE 2.4 (d)

Vraag:

Er zijn momenteel bepaalde typen graffiti in omloop die moeilijk of niet te verwijderen zijn zonder daar een gespecialiseerd bedrijf voor in te schakelen. Onzes inziens dient deze specifieke vorm van hardnekkige vervuiling onder vandalisme geschaard te worden. Wij vragen u te bevestigen dat de kosten hiervoor separaat vergoed zullen worden.

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee instemmen. Dit laat onverlet dat de inschrijver dient te voldoen aan de gestelde eis inzake de anti-graffiti coating.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
21 **Onderwerp:**
PvE 2.2 (h)

Vraag:

Inschrijver gaat ervan uit dat u Inschrijvers vraagt met een functionele oplossing voor de verlichting te komen die de parkeerautomaat in het donker herkenbaar maakt en die eveneens toepasbaar is binnen de milieudoelstellingen van de gemeente Zandvoort om de parkeerautomaten te laten werken op zonne-energie. Wij vragen u deze voorwaarde functioneel te houden en het aan Inschrijvers te laten om met (innovatieve) oplossingen te komen.

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee instemmen.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
22 **Onderwerp:**
PvE 2.1

Vraag:

Het valt Inschrijver op dat in de opsomming van zaken die niet onder de 99% beschikbaar vallen het vandalisme ontbreekt. Wij vragen u te bevestigen dat dit hier ook onder geschaard dient te worden.

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
23 **Onderwerp:**
Leidraad 7.1.1

Vraag:

Gedurende de periode van 10 jaar kunnen er ontwikkelingen zijn die op voorhand niet te voorzien zijn te tijde van de inschrijving. Zo kan het bijvoorbeeld voorkomen dat door wijzigingen in wet- en regelgeving die nu nog niet te voorzien zijn, onderdelen van de parkeerautomaat vervangen

moeten worden of dat telecomproviders een deel van hun netwerk uitschakelen of upgraden naar een andere modus. Wij vragen u dan ook te bevestigen dat onvoorziene kosten buiten de TCO vallen.

Antwoord:

Opdrachtgever kan de twee genoemde voorbeelden bevestigen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Leidraad 1.3

Vraag:

Kunt u aangeven waar Inschrijver in het prijzenblad de kosten voor het opslaan van potentieel 124 automaten gedurende 6 maanden kan vermelden?

Antwoord:

Opdrachtgever zal zelf voor een locatie zorgen waar de oude automaten opgeslagen zullen worden.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Leidraad 1.3

Vraag:

Kunt u nader toelichten in welke situatie de behoefte ontstaat of kan ontstaan, om een tijdelijke bebordingsplan bij te leveren en moet hier op voorhand al rekening mee gehouden worden?

Antwoord:

Tijdelijke bebording zou bijvoorbeeld nodig zijn als de automaten gefaseerd geplaatst gaan worden, waardoor er (tijdelijk) een lange loopafstand is tot de dichtstbijzijnde automaat. In dat geval is tijdelijke bebording nodig.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Leidraad 1.3

Vraag:

Het kentekenparkeren wordt ingevoerd bij de uitbreiding op 1 juli. Is er eveneens de intentie om dit ook door te voeren in de gehele stad op de parkeerautomaten die pas later worden vervangen?

Antwoord:

Het kenteken parkeren wordt ingevoerd bij alle nieuwe automaten.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Inschrijfprijs A

Vraag:

In het Prijzenblad zijn twee keer de "kosten preventief onderhoud 7e jaar" (op regel 22 en 23) opgenomen en twee keer de "kosten 2e lijns correctief onderhoud 7e jaar" (regel 31 en 32) opgenomen. Graag ontvangen we een gecorrigeerd Prijzenblad.

Antwoord:

Opdrachtgever heeft een aangepaste Prijzenblad 04-03-2022 toegevoegd bij deze NvI.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 4.3 punt c) en f) blz. 13

Vraag:

Registratie van handelingen (bijv. uitvoering preventief onderhoud, wisselen van onderdelen) vindt bij ons plaats in het managementsysteem waarin ook de storingen en opvolging daarvan worden vastgelegd. Aangenomen wordt dat deze werkwijze van registratie akkoord is, kunt u dit bevestigen.

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee instemmen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 3.1 punt i) blz. 7

Vraag:

In eis 3.1.i vraagt u een lichtbak, welke buiten de venstertijden betaald parkeren gedimd dient te worden. E.e.a. betekent dat binnen de venstertijden de lichtbak ongedimd dient te werken. In de wintermaanden houdt dit in dat de lichtbak ca.5-6 uur per dag zal moeten branden (parkeertijden lopen nu afhankelijk van zone tot 20:00 en 22.00 uur) wat ten koste zal gaan van de accu. De vraag om in een periode van 7 dagen geen accu te wisselen lijkt ons in de praktijk (op zonne-energie) niet realiseerbaar. Kunt u ofwel de lichtbak laten vervallen, ofwel de eis om in een periode van 7 dagen geen accu te hoeven wisselen laten vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever kan hier niet mee instemmen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 3.1 punt i) blz. 7

Vraag:

Wij beschikken niet over een mogelijkheid om de intensiteit en het contrast van het scherm en lichtbak aan te passen. Meestal worden schermen uitgeschakeld wanneer ze niet worden gebruikt en worden ze automatisch ingeschakeld wanneer gebruikers naderen. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen, met daarbij de kanttekening dat wij zeker zullen blijven voldoen aan de eis dat het scherm te allen tijde goed leesbaar blijft.

Antwoord:

Opdrachtgever kan hier niet mee instemmen, maar beschouwt het uitschakelen van het scherm en lichtbak eveneens als dimmen. Zie tevens antwoord op vraag 21.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 3.1 punt a) blz. 7

Vraag:

U vraagt om een kleurenscherm welke ten koste gaat van de energie-autonomie van de parkeerautomaten. Is een monochroom scherm ook toegestaan om het accuverbruik te minimaliseren?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hier niet mee instemmen.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
PvE Paragraaf nr. 4.1 punt j) blz. 41

Vraag:

Kunt u Worldline accepteren als acquiring bank die het geld overmaakt naar uw bank naar keuze?

Antwoord:

Opdrachtgever houdt vast aan haar eis. Indien dit middels Worldline georganiseerd wordt, dan kan dat.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
PvE "Paragraaf nr. 2.8 punt a) blz. 5"

Vraag:

Het is gebruikelijk het informatiepaneel van een parkeerautomaat te voorzien van een telefoonnummer van de beheerder, waar parkeerders bij eventuele storingen contact kunnen opnemen. De parkeerautomaat is niet te voorzien van een intercom en vragen u deze eis te laten vervallen.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat akkoord om deze eis te laten te vervallen. Zie ook antwoord op vraag 5.

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
PvE Paragraaf nr. 2.7 punt b) blz. 5

Vraag:

U vraagt hier om een printer voor het afdrukken van een parkeerticket. Aangezien de transacties via NPR worden afgehandeld, zal het printen van een parkeerticket niet noodzakelijk zijn. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen. Wel blijft het een eis dat de parkeerder de mogelijkheid moet houden om een ticket en/of reçu op te kunnen vragen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 2.6 punt a) blz. 4

Vraag:

Aangezien de verlichting van de additionele lichtbak veel energie zal verbruiken en daardoor ten koste gaat van de energie-autonomie van de parkeermeters, kunt u bevestigen dat machines uitsluitend op zonne-energie moeten werken of overweegt u ze via 230V te laten werken?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 2.6 punt c) blz. 5

Vraag:

Het afkoppelen en aansluiten is het werk van de netbeheerder met wie de gemeente de contracten heeft. De gemeente is de contractpartner van die netbeheerder en opdrachtnemer kan hierin alleen een coördinerende rol spelen. Wij krijgen graag bevestigd dat de gemeente zelf zal zorgdragen voor de aan te vragen netstroomaansluitingen via Mijnaansluiting.nl, de netbeheerder opdracht zal geven voor het afkoppelen en aansluiten, zichzelf intern de contracten met de netbeheerder afhandelt en dat opdrachtnemer daarin alleen coördineert.

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen. Zie ook vraag 17.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

37

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 2.5 punt a) blz. 4

Vraag:

Kunt u bevestigen dat elektronische sleutels (volledig traceerbare, begrensde en veilige smartcards) kunnen worden geaccepteerd voor toegang tot alle sleutelcompartimenten in plaats van fysieke sleutels?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 19.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 2.4 punt e) blz. 4

Vraag:

Kunnen funderingen van de bestaande machines worden hergebruikt of vraagt u om voor alle 190 parkeermeters een nieuwe fundering te realiseren?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat uit van nieuwe funderingen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 2.2 blz. 3

Vraag:

Aangezien de meeste van deze normen zijn geconsolideerd in de huidige Europese norm voor parkeermeterapparatuur EN12414:2020, kunt u de toepasbaarheid van deze laatste nieuwste norm bevestigen en niet van oudere verouderde normen?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:

PvE Paragraaf nr. 2.1 blz. 3

Vraag:

U eist een beschikbaarheid van 99%. Een belangrijke factor om dit percentage te behalen is sterk afhankelijk van de eerstelijns werkzaamheden

die door een door de Gemeente ingehuurd partij zullen worden uitgevoerd. Kunt u bevestigen dat indien Opdrachtnemer kan aantonen dat die werkzaamheden niet conform haar richtlijnen zijn uitgevoerd de consequenties van het niet behalen van het beschikbaarheidspercentage niet voor de verantwoordelijkheid van Opdrachtnemer zijn?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Bijlage 8 Kwaliteitswensen 2.5 Beveiliging

Vraag:

Om de leesbaarheid van het document te bevorderen is het in onze optiek wenselijk om 1/2 stuks extra A4 te hebben (totaal dus 1 A4) om alle aspecten kwalitatief goed te beschrijven. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee akkoord gaan.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Bijlage 8 Kwaliteitswensen 2.4 Vandalisme

Vraag:

In dit kwaliteitscriterium wordt gevraagd om de beschrijving in maximaal 1 stuks A4 uit te werken. Om een gedegen indruk te geven van de mate en op welke wijze inschrijver de parkeerautomaten vandalismebestendig heeft gemaakt vragen wij u om 1 stuks extra A4 te hebben (totaal dus 2 stuks A4) om alle aspecten kwalitatief goed te beschrijven. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hier niet mee akkoord gaan.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

43 Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 7.2 blz. 30

Vraag:

In dit kwaliteitscriterium wordt gevraagd om de beschrijving in maximaal 4 stuks A4 uit te werken. Om een gedegen indruk te geven op welke wijze inschrijver het plan van aanpak ten aanzien van de implementering parkeerautomaten ziet, vragen wij u om 4 stuks extra A4 te hebben (totaal dus 8 stuks A4) om alle aspecten kwalitatief goed te beschrijven. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hier niet mee akkoord gaan.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 2.3.1 blz. 13

Vraag:

Voor verschillende aanbestedingen worden aanbestedingsspecifieke referentieformats gevraagd, waarbij we telkens een beroep moeten doen op medewerking van onze Opdrachtgevers. Wij willen u dan ook vragen of ook volstaan mag worden om een referentie-/ tevredenheidsverklaring van onze referent als bijlage toe te voegen, waarbij het aanbestedingsspecifieke referentieformat (in uw geval Bijlage 4) door ons zelf ondertekend mag worden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee akkoord gaan. Wel dienen de recente contactgegevens van referent aangegeven te zijn.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 2.2.4 blz. 12

Vraag:

Wij hebben een verzekering met 2.5 miljoen dekking per aanspraak met een maximum van 5 miljoen per verzekeringsjaar, wat gebruikelijk is. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Opdrachtgever kan hiermee akkoord gaan.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
46

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 1.5 blz 8 en par. 4 blz. 22

Vraag:

Er wordt in Paragraaf nr. 1.5 blz 8 gerefereerd naar artikel 2.4 van de conceptovereenkomst en onder paragraaf 4 blz. 22 verwezen naar Bijlage 6 Concept Overeenkomst (inclusief algemene voorwaarden). Deze documenten zijn niet beschikbaar gesteld op Tended. Wij verzoeken u deze beschikbaar te stellen via Tended.

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 8.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
47

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 1.3 blz. 6

Vraag:

Opdrachtnemer dient het straatwerk te herstellen op locaties waar parkeerautomaten worden verwijderd en niet opnieuw geplaatst worden. Kan de Opdrachtnemer er van uit gaan dat de bestrating of tegels worden aangeleverd door Opdrachtgever?

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen. De betreffende paragraaf gaat over de directievoering van de civiele werkzaamheden.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
48

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 1.3 blz. 7

Vraag:

U stelt onder "Niet in scope: Opdrachtgever wenst te benadrukken dat het hier alleen gaat om het leveren, implementatie, plaatsen, (huidige automaten verwijderen en opslaan), onderhoud van het Systeem en geenszins het eerste lijnsonderhoud en de civiele werkzaamheden." Dit impliceert dat Inschrijver

wel verantwoordelijk is voor het verwijderen en opslaan van de huidige automaten. Wij vragen u hier om duidelijkheid in omschrijving en prijzenblad te verschaffen.

Antwoord:

Opdrachtgever zal geen aanpassing doen in het prijzenblad. Zie antwoord vraag 47.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
49

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 1.3 blz. 6

Vraag:

Indien het beschikbaar stellen van de opslaglocatie wel door Inschrijver moet worden verzorgd, is het ons niet duidelijk waar de kosten voor de opslag van de oude parkeerautomaten kunnen worden opgenomen in het prijzenblad. Wij vragen u in een nieuw prijzenblad een post te creëren voor het opvoeren van de kosten voor de tijdelijke opslag, waarbij rekening wordt gehouden voor een opslagperiode van 6 maanden en kunt u aangeven of die post meegerekend wordt in Inschrijfprijs A?

Antwoord:

Opdrachtgever zal een locatie aanwijzen waar de automaten opgeslagen dienen te worden. Zie ook antwoord vraag 48.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.
50

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Paragraaf nr. 1.3 blz. 6

Vraag:

U stelt "Het verwijderen, transporteren en tijdelijk opslaan van de oude Parkeerautomaten wordt door een civiele aannemer uitgevoerd, welke door de Opdrachtgever zal worden geselecteerd en gecontracteerd. De projectleiding en directievoering van deze werkzaamheden zijn wel onderdeel van deze opdracht". Echter stelt u ook "De oude parkeerautomaten dienen afgekoppeld, verwijderd en getransporteerd te worden naar een door de Opdrachtnemer beschikbaar te stellen opslaglocatie". Mogen we aannemen dat met Opdrachtnemer de door u geselecteerde civiel aannemer wordt bedoelt welke door de Gemeente wordt gecontracteerd en verantwoordelijk is voor een opslaglocatie?

Inschrijver zal dan de coördinatie verzorgen. Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Opdrachtgever kan dit bevestigen, met dien verstande dat de gemeente in plaats van de civiele aannemer verantwoordelijk is voor de opslaglocatie.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Onze documenten zijn voorzien van een kenmerk van de betreffende aanbidding. Mogen we aannemen, dat het toevoegen van dit kenmerk is toegestaan. Bv 123, PMS_UEA_..., waarbij dan elk document voor deze inschrijving begint met 123.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud